

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 95/2025 PROCESSO SELETIVO DO CURSO DE
MEDICINA 2025.1**

A reitora Maria Tereza Gomes de Almeida Lima do **CENTRO UNIVERSITÁRIO PRESIDENTE TANCREDO DE ALMEIDA NEVES - UNIPTAN**, situada à Avenida Jose Caetano de Carvalho, Nº 2199 - Jardim Central - São João Del Rei/MG, CEP 36.307-251, São João Del Rei - MG, torna público que, em conformidade com a legislação institucional e disposições vigentes, no período indicado neste edital, torna público que, em conformidade com a legislação institucional e disposições vigentes, a primeira RETIFICAÇÃO ao Edital nº 95/2025 ao Processo Seletivo do 1º semestre para o Curso de Graduação em Medicina, de acordo com as normas definidas por este instrumento para o ingresso no 1º semestre letivo de 2025, operando a alteração dos itens abaixo indicados:

[BGRP1]

ONDE SE LÊ:

VESTIBULAR ON-LINE	
INSCRIÇÕES	05/08/2024 até 21/10/2024
HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES	23/10/2024
PRAZO RECURSAL CONTRA DIVULGAÇÃO DA LISTA DE HOMOLOGAÇÃO	Até às 14h do dia 24/10/2024
DIVULGAÇÃO LISTA FINAL CANDIDATOS	25/10/2024
REALIZAÇÃO DA PROVA PARA A MODALIDADE ON-LINE	26/10/2024
DIVULGAÇÃO DO GABARITO MODALIDADE DA PROVA ON-LINE	26/10/2024
PRAZO DE RECURSO DAS QUESTÕES DA PROVA MODALIDADE ON-LINE	Até às 14h do dia 27/10/2024
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR	30/10/2024
PRAZO DE RECURSO DO RESULTADO PRELIMINAR	Até às 14h do dia 31/10/2024
DIVULGAÇÃO DE RESULTADO DEFINITIVO DA PROVA	01/11/2024
MATRÍCULA	A partir de 01/11/2024

LEIA-SE

(...)

VESTIBULAR ON-LINE	
INSCRIÇÕES	05/08/2024 até 23/10/2024
HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES	24/10/2024
PRAZO RECURSAL CONTRA DIVULGAÇÃO DA LISTA DE HOMOLOGAÇÃO	Até às 14h do dia 25/10/2024
DIVULGAÇÃO LISTA FINAL CANDIDATOS	25/10/2024
REALIZAÇÃO DA PROVA PARA A MODALIDADE ON-LINE	26/10/2024
DIVULGAÇÃO DO GABARITO MODALIDADE DA PROVA ON-LINE	26/10/2024
PRAZO DE RECURSO DAS QUESTÕES DA PROVA MODALIDADE ON-LINE	Até às 14h do dia 27/10/2024
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR	30/10/2024
PRAZO DE RECURSO DO RESULTADO PRELIMINAR	Até às 14h do dia 31/10/2024
DIVULGAÇÃO DE RESULTADO DEFINITIVO DA PROVA	01/11/2024
MATRÍCULA	A partir de 01/11/2024

Ficam inalteradas as demais cláusulas para o edital Nº 97/2025.

São João Del Rei, 09/10/2024

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'M. S. Almeida', is written over the printed name of the institution.

CENTRO UNIVERSITÁRIO TANCREDO DE ALMEIDA NEVES